
Пријем  другопласиране
одбојкашке екипе Средње школе
“Милоје Васић“ на републичком
такмичењу
Председник  општине  Велико  Градиште  Драган  Милић  данас  је
примио  одбојкашку  екипу  Средње  школе  “Милоје  Васић“,
вицешампионе  Републичког такмичења за ученике средњих школа.

Пријему  су  присуствовали  и  председник  Скупштине  општине
Владимир Штрбац, заменик председника Недељко Васић, док су
ученици  дошли  у  пратњи  свог  професора  и  тренера  Дејана
Милановића и директорке школе Велине Стојковић.

Такмичење за одбојкаше 2007. годиште и млађе, одржано је 24.
априла у Нишу, у оквиру Савеза за школски спорт.

Ову младу екипу чине Лука Поповић, Лазар Пауновић, Александар
Лека  Дрндаревић,  Ђорђе  Петровић,  Милан  Алексић,  Вељко
Јовановић,  Мијат  Ћирковић,  Дејан  Јецић,  Павле  Богичевић  и
Петар Мијатовић.

Честитавши  им  на  постигнутом  резултату,  у  име  локалне
самоуправе, Милић је изразио велику захвалност на достојном
представљању читаве заједнице.

“Ми смо скромнији тим од вас, ви побеђујете! Ово је велики
успех за вас, вашу школу, за ваше професоре, директорку, стару
директорку  која  је  ту  била  када  је  све  то  почело,  ваше
родитеље  и  све  из  општине,  из  овог  града,  јер  сте  ви
представљали, пре свега, вас, вашу школу, а и читав град,
читаву општину.“, поручио је.

Он је нарочито подсетио на континуитет успеха и постигнутих
резултата у последњих 10 година, што кроз републичка, што кроз
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међународна  такмичења,  пожелевши  им  да  нижу  успехе  попут
њихових чувених претходника – Трифуновића, Митића, Ковача и
других.

Председник је истакао да ће општина увек подржати овакав труд
и успех, да се деца баве спортом, подсетивши и на велики број
модерних спортских објеката који су изграђени за квалитетно
бављење спортом свих узраста, али и на појединачне награде
најуспешнијим  ученицима  и  спортистима  које  општина
традиционално  додељује  по  завршетку  школске  године.

Овом приликом, Милић је директорки Стојковић уручио комплет
дресова и две одбојкашке лопте за Школу док је успешна екипа
председнику свечано предала своју фотографију са потписима.

Дугогодишњи  тренер  и  професор  младих  одбојкаша  такође  је
подсетио да није лако десет година бити у самом врху школске
републичке  одбојке  те  да  је  четворо  најстаријих,  који
завршавају средњу школу, у првом тиму, као учесници Супер лиге
и уједно заслужно за успешну сезону у ОК ВГСК.

“Момци  су  јединствени  пример  у  Србији  да  имају  редовне
тренинге  у  Клубу,  а  и  редовне  секције,  и  тако  ћемо  да
наставимо и убудуће. Велико Градиште је јединствен град у
Србији по млађим категоријама, пре свега, можда једини центар
који  гаји  младе  будуће  играче  српске  одбојке“,  рекао  је
Милановић,  подсетивши  на  освојених  осам  одличја  –  седам
златних и овогодишњу сребрну медаљу.

На  изузетном  успеху,  средњошколцима  и  професору-тренеру,
честитала је и директорка Школе, нагласивши да су својим радом
и  залагањем  заслужили  много  више,  док  професор  годинама
одржава ниво школске одбојке веома високо и подстиче децу да
учествују  у  свим  спортским  активностима.  Такође,  она  је
захвалила и општини  на сарадњи током планирања и реализације
такмичења као пример подршке свих претходних година и овом
приликом  најавила  и  могућност  отварања  одељења  спортске
гимназије.
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